



重开主客场，首次亮相就赢得敞亮！

CBA第三阶段开打，青岛男篮客场获胜 明晚回归主场期待奉献精彩比赛

CBA第三阶段开打，联赛也终于恢复了主客场。尽管首场比赛是客场作战，青岛国信男篮可没让球迷失望，靠着集体发挥以93比85击败同曦，为这阶段的赛事开了个好头。明晚，青岛国信男篮将在自己的主场亮相，球迷们又可以回到久违的国信体育馆，为自己的球队加油助威。

第三阶段首场比赛，为了力争开门红，青岛男篮提前两天奔赴南京，2月28日下午完成了赛前适应场地训练。除了杨金蒙在此前测试赛遭遇了小伤病外，其他队员都做了百分百的准备。“这段时间大家训练的都不错，队员此前的伤病情况也已经得到了很好解决。在训练中，我们也对此前两阶段球队暴露的问题加以总结和改善，期待着在第三阶段能够有好的表现。”刘维伟赛前说道。

比赛开始后，青岛男篮小伙子们率先发力，建立比分优势。不过，同曦男篮随后将比分反超。半场结束，青岛男篮46比47落后一分。下半场，青岛男篮再次取得领先，特别是关键的第四节，球队表现强硬，依靠一波进攻高潮，反客为主，拿下比赛。

两名外援发挥了重要作用，杰曼得到全队最高的22分还有9个篮板，里斯贡献18分6个篮板。同时，青岛的本土阵容也拿出了自己的实力。王洪展现了非常好的状态，得到10分10次助攻8个篮板4记抢断的全面数据，纪卓10分7个篮板、王睿泽8分8个篮板4次助攻，杨金蒙12分，赵嘉义11分。

“休赛期大家训练得很辛苦，这场比赛准备也比较充

分，球员们在场上状态不错，特别是防守和篮板球的保护上做得不错。”赛后，青岛男篮主帅刘维伟对于球队的表现表示满意。但也指出了球队打客场出现的一些问题，“比较年轻，还是在场上暴露出了一些问题。在现场球迷的施压下，年轻队员出现问题后，明显有些急躁。之后，大家还是要不断适应。”

这场比赛结束后，青岛男篮将马不停蹄赶回青岛，本周五晚，他们将面临本赛季首个主场比赛。“恢复主客场后，无论是主场球迷的欢呼声还是客场球迷所给的压力，对我们来说都是一个挑战。”刘维伟说。因为过去三年时间，CBA都是采取赛会制的方式进行，青岛男篮队中目前只有王洪和杨金蒙打过此前有观众的比赛。

明晚的比赛，青岛球迷当然是翘首以待，青岛男篮的小伙子们也对主场比赛表达了期待。“我们已经准备好了，希望球迷们都能来现场给我们加油助威，我们会尽全力给球迷奉献精彩的比赛。”队员王睿泽在采访中说道。

昨晚这场胜利后，青岛男篮在本赛季CBA常规赛已经结束的29轮比赛中，取得13胜16负的战绩，依然有晋级季后赛的希望。这个休赛期，青岛男篮做了充足的准备。接下来，青岛男篮还将迎来广东、辽宁等强队，命运依旧掌握在自己手里，相信在刘维伟的带领下，青岛男篮的小伙子们能不断给岛城球迷带来惊喜，一起去创造奇迹。

观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜



青岛男篮拿下开门红。新华社发

免费坐车去看球

青岛男篮联合真情巴士开通比赛日公交专线

为方便球迷出行观赛，避开头疼的停车问题，青岛国信海天篮球俱乐部联合青岛真情巴士集团为球迷朋友们送福利啦！每个主场比赛日，免费为球迷准备了“便民专线”，共开通3条公交线路，免费接送观赛。

3月2日9:00开放订票渠道，比赛前日9:00至比赛当天11:30可订票，其余时间无法订票。详情关注国信海天篮球俱乐部公众号。观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜

01 古镇口石油大学线

1 站点设置

石油大学古镇口校区站（80路）、高经站（80路）、港漫学院站（80路）、东方影都站（K23路）、新城悦广场站（K1路）、石油大学南门站（6路）、大学路站（202路）、国信体育馆站（223路），共8站。

2 线路走向

大学十一路—三沙路—映山红路—融合路—滨河大道—漓江西路—青岛胶州湾隧道—贵州路—太平路—莱阳路—文登路—香港西路—香港中路—宁夏路—银川路—银川东路—劲松七路—同安路

3 发车时间（比赛日）

15:30--石油大学古镇口校区站
22:10--国信体育馆站

02 山东科技大学线

1 站点设置

山东科技大学北站（6路）、卓亭广场站（东8路）、理工大学新校区站（805路）、世贸中心站（104路）、徐家麦岛站（102路）、国信体育馆站（223路），共6站。

2 线路走向

渭河路—团结路—江山中路—嘉陵江西路—嘉陵江东路—新港山路—珠江东路—青岛胶州湾隧道—贵州路—太平路—莱阳路—文登路—香港西路—香港中路—香港东路—海尔路—同安路

3 发车时间（比赛日）

16:00--山东科技大学北站
22:10--国信体育馆站

03 青岛农业大学线

1 站点设置

农业大学东站（915路）、黑龙江中路仙山东路（103路）、黑龙江中路中崂路（503路）、国信体育馆站（223路），共4站。

2 线路走向

长城路—黑龙江北路—青银高速—黑龙江中路—海尔路—同安路

3 发车时间（比赛日）

17:00--农业大学东站
22:10--国信体育馆站



李沧“梅花宴”。刘卓毅 摄

“梅花宴”香飘李沧

举办“赏味春天 食在李沧”名菜名店名厨评选

本报3月1日讯 为深入挖掘、传承和弘扬李沧区传统美食文化，打造地方特色美食品牌，刺激李沧餐饮业经济增长，3月1日下午，2023年“赏味春天 食在李沧”李沧区名菜名店名厨评比发布活动在李沧区金水皇冠假日酒店举行。

活动现场发布了李沧的“梅花宴”，特别邀请李沧区的十余家李沧名店的名厨巧思创意，以李沧名景十梅庵的梅花为创意源泉，结合本地食材特色，“冰境梅香”“傲雪踏春梅”“梅酒小排”“梅弄鸭舌方”“梅花绽放”“梅花胭脂藕”“喜上梅梢”“红梅春笋酿虾胶”“国潮梅花酥”等十余道创意非凡的梅花主题大餐，一上

来就吸引了大家的注意力。

记者了解到，李沧区的名菜名店名厨评选前期通过网络端市民投票推荐、餐饮行业专家评审调研及美食行业媒体人合力评选，由20名李沧金牌厨师现场烹饪四十道独具特色的菜品，作为最终评审菜品，由青岛餐饮行业协会会长李东深带领八位现场评审，为金牌菜进行最终评定。

活动现场还揭晓了李沧名店及李沧名厨榜单，最受百姓喜爱餐饮名店、最受媒体关注名店、最具网络好评名店、最具人气打卡名店、李沧名厨及金牌菜、十大李沧餐饮名店等六个奖项，为20名荣获李沧名厨

的酒店大厨颁奖授牌。

观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 胡森绪）

文明出行 践行礼让 遵规守纪 尊老爱幼

中共青岛市委宣传部

讲文明 树新风 公益广告

